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公立高校入試特集 。新潟 20!9年 (平成31年)3月 7日 (木曜日)

1)下 の図は|あ 0中学校の生従
う。このと _‐ ,階級 l llを もとに ,

数相 位まで答えなさ|、学

幸
口 _― 霊

,0人の rr直 ltびの ll録をヒストグラムに表したものであ
IItiヽ跳びの配線の F`均値を小数第 2イ|を Jtltt■i入し C、 4ヽ
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〔2〕 次の(D,41の則いに答えなさし、

0, 最初:= 姉ltχ 本.弟はy本の鉛筆をもつていう。最初の1人熊から,11が弟|こ 3本ψ,II繁

を渡すと.lllの鉛饉の本数は,弟の併)等の/1‐数の 2‐倍になる。また 巌秒りの状態から 弟が
如下に

'本

の鉛無●渡すと,411の鉛筆の本数は,弟の鈴筆の本数よりも25本 多くなら、ダ ノ

の値をそれぞオ1求めなさい。     |

り紬の中に,藪 :Fを書ぃたヽあな ド̈国,回 □,回.回がれているこlt
らをよくかき混ぜてから, 3枚のカードを同時に取り出すとき,それぞオヽのカードにおかオt

ている数の和が 9以 下となる確率を求めなさいて

い 道樹 iに 2地点 PQが あり,P.Q間 の運のりは4kmで ある。Aさ んがfI分 ,klい の速

さで、地it Pか ら地点Qまモ歩くときにかかる1キ間を■分とするとき,次のC121の・lい

.に 答えなさい。

● ■をァの式で表しなさい。

● 月曜日に Aさ ん力ヽ 地点Pか ら」1点 Qま で歩いたときにかかつた
'キ

間がα分であつ

た。翌火Hζ 日に Aさ んが,地点Pか ら地点Qまでを少し 1ヽ足で歩いたところ,かかつ

たI寺間が前日より20%短 くなつた.このとき 月曜日と比べて,Aさ んの歩いた速さは
何 %増加したことになる力ヽ 求めなさい。

4)下の図のよう
・
なおうぎ形OAl,がある。A3‐上にあり Bl)=3APを iFnたす点 Pを  定llAl

とコンバスをサliいて,“ :図によつて求め その点に●をつけなさい。ただし 作図は解答用
紙に行い,作ぼに使つた線は消さないで残しておくこと.

(3〕 llの図のような正方lT/A13CDが あり,辺 A3の 中点を Eと

する.〃 1点 3か らl●Itt ECに ち1いた■線の
7fF長 と辺 ADと の交

点を
「
とする.こ のとき △ABF'ハ BCEで あることを.l明

しなきい。                1

(2 2(″ +2め ,‐ (3″ -4‐ み)を 計算しなさい.

`3)″
・ら` lα 'Xわ

1 を計算tノなさい。

「r+な
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 1・ll・ll:ザ

1ヽ轟 11,1“「111:n l l

15' √3 1 rib.71 を「十算しなさい.        ‐

16)2次方程式■'17″ '0‐ を離きなさい。    |        
‐

,7)関数 ,‐ 41に つぃF.Iの 年が 1か ら 5ま で増 lJnす る |さ の変化の割合が
-12で |

る

'こ
のとき,″ の値を答えなさい。          |

(81 tiの 関のように,世 線の長さ 3oi高 さ
12 cmの Flすいがある。この

「
|すいの体I資 を容え

なさい。ただし,「 1周率はFとする.

/

13c,1
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(9' 右の図のように,日 0の ll周 |に 4つ の点
A・
‐■,C.り があり,線分ACは 円0の 1■●■
ある,∠ BI)A:・ 5SI, ∠031,■ 2『 であるとき,
/xの大きさを答えなさし、,  ‐

次の(1卜 10の間いに答えなさい|

4-9× 2 を拝1算 しなさしヽ
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4〕■琴方形の台紙に,同 じ大きさのシーソンが貼つてある.  国 t‐
手のシールを.た しから少しず,はがしていくとも現 ‐ A

13壼殿「黎吉::ムf;[ll:書ミニ:理り竜菫Zl'1営 2点il協饉し廷til
警省ζltiふ111:ご髯笹務省lill蹴貿ヽ搬私囁姦illi百 :言「1雰 iri次のo)γ l・ l)の間Ⅲた答えなさい:ただし,点 110が点Aにあえときは,■ oとする,
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とょ轟 ||あ農:を ,を用いを表|:きた

ソ撃獅壌」iず■T∵
=A4)110(,手 16とする,はかしたシ∵ルσ,.点 1)と

麟なつていた点をFと する.11の 図■のように,     II
シールを 線分E「 がrlltt cと■なるように,線分

'1を
“

りllに して折,返したヽ このとき,■ 夕の

構をそれぞれ求めなさい1  ‐  ‐          ‐
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(1)″ =7,″ ‐16.'■ ↑6のときのXの値を、それぞれ答えなさい。

υ
'本
の0,②の円いに答えなさい1           1 1
0 ″が,図 1の 2列日のま‐liLlにあるこき,Xを ″を用いてオレなさい。
② ″が,図 1の1列 目のます日にあるとき,Xを ″を「IIいて表しなさい。

(3' Xの値が 6の倍数になるような 方の値は何側あるか。求めなさい。

〔6, 下の lk」 の よ うに、AE■ 10c:11,EF・ 8ヽc,1,FG=6c:■ の i■ 方体 ABal-11「。1:が あ

る.線分 EOと 線ヵ r卜 の来点を Pと し,線分 CE,CPの 中点をそllで it M.Nと する。

このとき、次の(1)● (4)の問いに答えなさい.

〔1)1線分 ECと 線分 ECの■さを,それで 71答えなさしヽ

② 線分MNの長さを求めなさい。    |

(3, ハ:]NMの 面積を求めなさぃ。

(4)三角すい BENMの fl・横を求めなさい



::i       

「
予 
‐
 lllllllll:1.ィ 闘 公立高校入試特集 新潟 4.~~~~=~~¬

理理不斗I三 角奪豪曼

a ① l 露点 l② l   o7%
(4点 )

(それぞれ 3点 )

111点  |

(5点 )

(1〕

110点 1

1   !

(2〕

|:3点 1

〔3〕

l i3二 |

〔4)

113点 1

〔5;

l i2点 |

再百1

(それぞ
=13点

)

(3点 )

t7〕

|   |
1 lS点 1

!   !

(8〕

:   |「
12点 |

(そ れそれ 2点 頸不同)

(それぞれ 3点 ,

(5点)

tそ |でオll■ )

(3点 )

|

,

1 対策実験 (3点 )

(3点 )

(2点 )

(3

(■

〔IE答桝〕光が十分に当たるところでは,光合成に使われる二織化炭

素の筆の方が,呼級によって出される二酸化炭素の量より
も多いため,袋 Aの中の二熾化炭素が減少する。
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また,zA3F■ ∠ABC― ′F8C      両場の角がそれぞれ等しいから,
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そのうち `で謝った余りが0と でヽあ
る自然数の26饉は適さないoで それら
を給く,

よ,て、|“ ―お =“機である|
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‐3■ 2(/■ 3)‐0         0,② を解いて来‐33./=12で ある.
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カードに書かなている摯9率が9以下で
あるのは 6通 りある.よって1求める

確率は,1=11あ ・ |

11■答桐:

i turttlll'

13枚 oカートの取り出し方は,
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